«В гостях у Светофора»



Светофор нас в гости ждет.
Освещает переход.
Загорелся красный глаз:
Задержать он хочет нас.
Если красный — нет пути.
Красный свет — нельзя идти.

Ежегодно, в начале учебного года, проводится «Месячник безопасности детей». В рамках месячника дорожной безопасности в детском саду проводятся тематические занятия и беседы, чтение художественной литературы, целевые экскурсии по улицам города.

С целью предупреждения детского дорожнотранспортного травматизма в детском саду прошло развлечение «В гостях у Светофора» с участием инспектора ГИБДД. Вместе с героями праздника и инспектором дети вспомнили правила дорожного движения, отгадывали загадки, рассказывали стихи про знаки дорожного движения и играли в веселые игры-соревнования.

Лучшим знатокам правил дорожного движения были вручены памятные призы, а в конце праздника дети сфотографировались вместе с инспектором.









